
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

SEGURIDAD CIUDADANA 

 
- El 78% de limeños está insatisfecho con la forma en que las autoridades atienden la 

inseguridad y la prevención de la delincuencia. 
- El 64.1% de encuestados manifestó sentirse inseguro en la ciudad, mientras que solo el 

10.8% señaló sentirse seguro.  
- En cuanto a delincuencia e inseguridad ciudadana, se observa una mayor preocupación 

entre las personas que pertenecen a los niveles socioeconómico A/B y C (85%) que al D/E 

(79%). 
- Lima Sur es el área que merece mayor atención, es donde hay mayor sensación de 

inseguridad (65%) y donde más cantidad de limeños señala haber presenciado actos de 

pandillaje (28%). 
- Así mismo, Lima Sur es el área donde se encuentra la mayor insatisfacción con la 

prevención de la delincuencia e inseguridad ciudadana (80%) y donde hay más 

personas que creen que la situación de violencia ha empeorado.  
- El 54% de habitantes de Lima se siente inseguro en su propio vecindario. 
- En cuanto a la inseguridad del propio barrio, se observa una gran desigualdad en los 

entornos de los residentes del A/B (38.4%) versus el D/E (61.9%).  
- El 12.9% de encuestados entre hombres y mujeres señalaron que habían sido víctimas 

de acoso sexual callejero. 
- Los robos callejeros siguen siendo el principal problema para los vecindarios limeños 

(40.6%) a pesar de que solo el 28.8% fue víctima de uno. 
- Tres de cada diez limeños ha sido víctima del 2010 al 2014, de robos en la calle, 

transporte público o locales públicos.  Son los jóvenes quienes sufren en mayor medida 

de los robos callejeros (37.3%). 
- El 2013, el 48.4% de encuestados había sido víctima de algún delito y para el 2014, la 

cifra ha descendido a 43.1%. 
- El 59.4% de habitantes de Lima considera que sus autoridades locales están nada o poco 

preparadas para un eventual sismo (prevención de desastres).  
- Lima Norte es el área interdistrital donde existe un mayor preocupación de los vecinos 

(71.4%) ante un eventual sismo. 
- El gobierno nacional es considerada la autoridad principal para enfrentar los problemas 

de inseguridad ciudadana por el 49% de limeños. 
- Según la percepción de la ciudadanía, la responsabilidad de la Policía Nacional frente a la 

seguridad en la ciudad ha disminuido 10 puntos porcentuales con respecto al año 

anterior (de 30.9% a 21.0%) 

 
La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 


